
Зорана Михајловић: Николић треба да подржи Вучића као кандидата СНС за председника Србије
петак, 10 фебруар 2017 22:15

 Вицепремијерка и функционерка СНС Зорана Михајловић изјавила је да Томислав
Николић треба да подржи Александра Вучића као кандидата СНС-а за председника
Србије.

   „Вучић је најбољи кандидат за председника Србије ког СНС има. Само Вучића може да
подржи владајућа коалиција и само он може да победи у првом кругу. Интерес СНС-а и
свих осталих странака у Влади је убедљива победа Вучића и нећу погрешити ако кажем
да је то интерес и огромног дела грађана Србије, пре свега због очувања политичке
стабилности", рекла је она за "Српски телеграф".   

Како је додала, окружење актуелног председника жели и има интерес да се Томислав
Николић поново кандидује, иако и сами знају да јако тешко може да победи.

  

"Зато би, зарад стабилности и странке и коалиције и стабилности Србије, најбоље било
да Николић подржи Вучића за председника Србије“, изјавила је Михајловићева за
Српски телеграф.

  

На питање да ли то значи да Николић сам треба да се повуче из председничке трке,
Михајловићева каже да актуелни председник не треба да се повлачи ни из чега јер СНС
још није одлучио о кандидату за председника.
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„Очекујем да Николић прихвати реалност и подржи Вучића као заједничког кандидата за
председника Србије. Овим потезом Николић би угасио и последњу наду опозиције која
игра на нејединство у владајућој коалицији“, каже Михајловићева.

  

Она додаје да разуме да најближи сарадници Николића желе да се он још једном
кандидује за председника, али да управо због те жеље не виде колико се ствари
променило у Србији.

  

„Могу да разумем да људи око Николића то не виде, али сам уверена да искусан
политичар и велики патриота као што је Николић и те како добро разуме о чему
говорим“, каже Михајловићева, наводи се у саопштењу из њеног кабинета.

  

Потпредседница Владе не очекује да Николић може да освоји 1,5 милиона гласова као
пре пет година и истиче да су Ивица Дачић и Расим Љајић јасно рекли да не би
подржали Николића као заједничког кандидата.

  

„Зашто бисмо се коцкали с овим изборима кад имамо кандидата који убедљиво
побеђује?“, каже Михајловићева.

  

Говорећи у Вуку Јеремићу, она је истакла да свако ко га иоле познаје неће гласати за
њега.

  

„За Јеремића неће гласати ни његова бивша странка, ни некадашњи најближи
сарадници, чак ни његов бивши шеф Борис Тадић. Нема разлога да било ко спречава
Јеремића у кампањи јер му тиме само чини услугу. Упознајте Вука, јер онда сигурно
нећете гласати за њега”, додаје потпредседница Владе.

  

Саша Јанковић је “по СНС-у много озбиљнији кандидат од Јеремића”, док је Војислав
Шешељ “ружна прошлост кроз коју је Србија прошла и од које се још није опоравила и
која се никад се више неће вратити”, каже Зорана Михајловић.
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(Танјуг)
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